



Об авторе

Родилась в Перми. Окончила ПГУ, филологический факультет, специальность «Журналистика». Работала гидом, копирайтером в Малайзии. В Куала-Лумпуре писала тексты для интернет-изданий, путешествовала. Вернувшись в Россию, переехала в Санкт-Петербург. Работала администратором в салоне красоты, журналистом, копирайтером, вела кружок юных журналистов. Два года назад уехала в Южную Америку. Жила и путешествовала в Чили и Аргентине. Сейчас живёт в Сантьяго-де-Чили. Продолжает знакомство с Южной Америкой и её культурой, учит испанский язык, планирует поездку в Уругвай.